PROBLEMES

DEFI-MATHEMATIQUES

( suite )

 Elodie   Pauline

Amélie   achète  5  tomates  à  6 euros. Sandrine   achète  10  boîtes de  sucre en poudre  à  20 euros.  Caroline a acheté 8 pots de fleurs à  10  euros .  

Combien coûtent tous ces  achats ?      

Romane -  Angélina -  Louan

Les 30 éléphants d’un  zoo et les 17 d’un autre veulent prendre un bus .

Cinq mammouths les accompagnent. Il  y a un bus de 40 places et un autre de 60 places. 

Quel bus vont –ils prendre ?

Romane -  Angélina -  Louan

Six meutes de loups sont rassemblées. 

Les  loups blancs sont 75, les loups noirs 30 et les loups gris 160.

Quel est le nombre de loups ?
Pauline – Elodie

Cécile a mis 6 tortues dans un bocal d’eau froide et ça coûte 20 euros.    

Amélie achète trois loups blancs qui coûtent 80 euros et Karine a acheté des couches pour le bébé a 8 euros

Combien coûtent tous ces achats ?
Arthur - Gaël

Il y a quatre casernes de pompiers .

Dans une caserne il y a 200 pompiers. 

Dans la deuxième, ils sont 100 pompiers . 

Dans la troisième ,ils sont 300. 

Dans la quatrième , ils sont 400 . 

Combien  sont ils en tout ?

Méven – Killien

Il y a 50 stylos-plume, 30 stylos et 100  crayons à papier .

Combien y a t’ il de stylos ?

Elizabeth – Capucine   

Elizabeth mesure 144 cm. Pour  être aussi grande que Thomas, il faut qu’elle monte sur un canapé de 26 cm.

Combien mesure Thomas ?

